

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta:
Jaroslava Machalová

Vedoucí BP:
Ing. Hana Ředinová

Ak. rok:
2012/2013

Téma BP:

Analýza vlivu majetkových daní na ekonomiku municipalit

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	10
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		56

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářské práce se vzhledem k zaměření studovaného oboru zabývá velmi zajímavou oblastí, a to problematikou daní ve veřejném sektoru, konkrétně na úrovni municipalit. Municipality jsou z pohledu daňové otázky specifickou oblastí. Nemohou určovat, které daně a v jakém rozsahu jim budou přiděleny a existuje jen velmi málo způsobů, jak mohou výši daňového výnosu do svých rozpočtů ovlivnit.

Práce Jaroslavy Machalové je vypracována na vysoké úrovni s velmi pečlivým přístupem a projeveným zájmem o danou problematiku. Samotná práce je rozdělena na dvě hlavní části, teoretickou a praktickou, přičemž část praktická se dále dělí na část analytickou a návrhovou. Všechny části na sebe vzájemně navazují.

Z formálního hlediska je práce zpracována na vysoké úrovni.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte klady, či zápory, které přinese nová právní úprava daně z převodu nemovitostí (nově zákon o dani z nabytí nemovitých věcí)? S čím tato právní úprava souvisí?
2. Jaký je Váš názor na správu daně z nemovitostí v ČR a na Slovensku?
3. Co je hlavním důvodem, proč obce jen velmi opatrně přistupují k zavádění jednotlivých typů koeficientů při výběru daně z nemovitostí?
4. Jsou Vámi uvedena doporučení, směřující ke zvýšení inkasa daně z nemovitostí, aplikovatelná i v obci, ve které bydlíte?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 24.5.2013



.....
podpis vedoucího BP

Instrukce pro hodnocení jednotlivých kritérií:

Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce (0 - 10 bodů)

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje.

Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce (0 - 10 bodů)

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce na základě definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu. Definovaný cíl práce odpovídá požadované náročnosti vzhledem k typu práce.

Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce (0 - 10 bodů)

Hodnotí se především výběr teoretických zdrojů a jejich možná aplikace pro řešení tématu. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. Rozsah zpracované literatury, její aktuálnost, využití cizojazyčné literatury, využitelnost přehledu pro vlastní práci, diskuse alternativních pohledů, rozbor použitých citací. Literární přehled práce je po metodické a formální stránce řádně zpracován včetně citací a odkazů na použitou literaturu.

Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část) (0 - 10 bodů)

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy jako východisko pro řešící část.

Kritérium 5. Hodnocení praktické části práce (řešící část) (0 - 10 bodů)

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Kritérium hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce, zdůvodnění návrhů a jejich dopadů.

Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce (0 - 10 bodů)

Hodnotí se úroveň grafického zpracování práce. Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Správnost členění, logické návaznosti textu, správnost použité terminologie, jednoznačnost a přehlednost grafických prací, jazyková úroveň.